
545  
45

10x12 Hard Top Gazebo /
Gazebo Extérieur Finition 

Cuivr
Item/Article #:A102005890 

Questions? Issues? Missing Part? Professional
Installation Service?

Contact us at customer.care@sunjoygroup.com
Questions? Problèmes? Pièce manquante?

Service d'installation professionnel?Contactez-
nous à @sunjoygroup.com



：

.



（ ）

Use Level/Utilisez un
niveau

Square Assembly/Véfifiez
avec un équerre

Tighten Bolts/Serrer les
boulons

Measure Distance/
Mesurer la distance



3.
35
7m
/1
32
.1
7i
n

2.
62
m/
10
3.
19
in

2.768m/108.98in3.348m/131.81in

1.
97
m/
78
.1
9i
n

2.
06
m/
81
.3
4i
n

2.
86
m/
11
2.
4i
n

3.939m/155.07in

3.63m/142.95in

3.
04
m/
12
0i
n



EXPLODED DRAWING

V6
V5

V2
V1

V3
V4V7

V3
V2

V7

V6

Q2

J2

J1

N2

N1

P1P2

Q1

W1

W2

W4

W5

W3

W7

W6

G2
G1

K

L

V4

V5

M1

M3

M2

M3



P00020088403

P00040168603 

P00040168703

P00040184301

P00040184201

P00500020001 

P00500020101 

P00610029605

4

P00010055206

P00050236401 4

P00050215405

P00560064401 4

P00050236101 2

4

P00050236201 

P00060323201

P00060323101 

P00090023601R 1

G1

G2

J2

J1

7

Post/Poteau

Left Cross Beam/
Traverse Gauche

Right Cross Beam/
Traverse Droite

Right Cross Beam (Long)/
Traverse Droite (Longue)

Left Cross Beam (Long)/
Traverse Gauche(Longue)

Brace 1/
Barre de Renfort 1

Brace 2/
Barre de Renfort  2

Base Cover/
Barde de la base

Post Base/
Base du Poteau 

Middle Beam Connector/
Connexion de la poutre 

centrale 

Rafter Connector/
Connexion du Chevron

Cross Beam Cap/
Capuchon De la Traverse

Big Roof Long Connector 
TubeTuyau de Connexion 

Long du Grand Toit

Small Roof Rafter/
Poutre du Plafond du 

Petit Toit 

Big Roof Short Connector 
Tube/Tuyau de Connexion 

Court du Grand Toit

Small Top Cover/Toiture 
du Petit Toit

Big Roof Rafter /
Chevron du Grand Toit



P00060323301K 4

P00050236301L 1

N1

N2 2

P00060323401 

P00060323501 

P00070159201P1
2

P2 2P00070159301 

P00080053301Q1 4

Q2
P00080053401 

P00060323601S1 4

S4 4P00060323901 

P00060323701S2

S3 4P00060323801 

P005800001

U1 P00570047601 

P00570047701U2

U3

U4

M1 1

M2 1

M3 1

P00570047801 

P00570047901 

P00760028101 

P00560062601 

P00760028201 

P00760028001M4 1

Big Roof Middle Beam/
Poutre Centrale du Grand 

Toit

Small Roof Connector/
Connexion du petit toit

Small Roof Panel (Long 
Side)/Panneau du Petit 

Toit(Côté Long)

Small Roof Top Beam 
(Short Side)/Poutre 

Supérieure du Petit Toit 
(Côté Court)

Small Roof Rafter Cap/
Capuchon du Chevron 

du Petit Toit

Big Roof Short Side Top 
Beam (Upper)/Poutre 

supérieure du grand toit et 
des côtés courts (supérieure)

HOOK/Crochet

Mosquito Netting Rod 1/
Tringle du Filet 
Moustiquaire 1

Mosquito Netting Rod 2/
Tringle du Filet 
Moustiquaire 2

Mosquito Netting Rod 3/
Tringle du Filet 
Moustiquaire 3

Mosquito Netting Rod 4/
Tringle du Filet 
Moustiquaire 4

Solar Panel/
Panneau Solaire

Solar Panel Fixed Ring/
Anneau fixe pour 
panneau solaire

Power Supply/
Alimentation électrique

Solar Remote Control/
Télécommande solaire

Small Roof Panel (Short 
Side)/Panneau du Petit 

Toit(Côté Court)

Small Roof Top Beam 
(Long Side)/Poutre Supérieure 

du Petit Toit (Côté Long)

Big Roof Long Side Top 
Beam (Low)/Grand toit 

Long côté Poutre de toit 
(bas）

Big Roof Long Side Top 
Beam (Upper)/Poutre 

supérieure latérale longue 
du grand toit (supérieure)

Big Roof Rafter Cap/
Chevron du Grand Toit

Big Roof Short Side Top 
Beam (Low)/Poutre 

supérieure à grand toit et à 
côtés courts (basse)



P00070159401V1 2

P00070159501V2

V3 4

V4 4

P00070159601 

P00070159701 

P00070159801V5
4

V6 4P00070159901 

P00070160001V7 4

T1 2

T2
2

T3 2

T4 2

P00060324001

P00060324101

P00060324201

P00060324301

Big Roof Middle Panel/
Panneau Central du 

Grand Toit 

Big Roof Big Panel 
(Right)/Grand Panneau 
du Grand Toit (Droit)

Big Roof Big Panel (Left)/
Grand Panneau du Grand 

Toit (Gauche)

Big Roof Small Panel (Left 
Middle)/Petit Panneau du 

Grand Toit (Centre Gauche)

Big Roof Small Panel 
(Right Middle)/Petit Panneau 
du Grand Toit (Centre Droit)

Big Roof Small Panel 
(Right)/Petit Panneau du 

Grand Toit (Droit)

Big Roof Small Panel 
(Left)/Petit Panneau du 

Grand Toit (Gauche)

Big Roof Panel Flashing (Short 
Side Left)/Solin du Panneau du 
Grand Toit (Côté Short Gauche)

Big Roof Panel Flashing 
(Short Side Right)/Solin du 
Panneau du Grand Toit 

Big Roof Panel Flashing
(Long Side Left)/Solin du 

Panneau du Grand Toit (Côté 
long Gauche)

Big Roof Panel Flashing
(Long Side Right)//Solin du 

Panneau du Grand Toit（Côté 
long Droit）



Grade C M6 
Q235 Black 

4

5

6

7

H100010057 150 11

H100010059

H100040020

H100010179

H030071111 

8 1

H030050058 48

8 H030030013 32

9 H030010131 8

11 H050080007 

12 H050080008 16

13 H040050026 8

14 H040090004 T-Nut M8*8/T-
Nut M8*8

 

 
 

 
 

Bolt M8*30/
Boulon M8*30

 

 

 

Flat washer 
M10/Rondelle 
Plate M10 

Nut M10/
Écrou M10

56

32

Bolt M6*45/
Boulon 
M6*45

H3 H040010004 1

Bolt M6*20/
Boulon M6*20



4 2
 

6  
6

мр H090990002 2

мс

M3 Dril/
M3 Percer 

Bolt M6*15/
Boulon M6*15 33H100010068

мт H100010069 4
Bolt M6*35/
Boulon M6*35 

14 1









W6

W6

W6
W6



4



M3 M3

M3



P2

P2

P1

H3

M2

M3

H3

P2
P2

M1

M2

2X







20X

2X

V5

V5

V5V5

16X



V6

V6



23

24







Q1. What kind of wood is this made from?

Q2. Is the wood waterproof?

Q4. What should we apply to the wood to keep it looking good and maintained? Do I
need to treat the wood to make it weather resistant?

strength of the product?

Q6. How do I remove mold from cedar wood?



Q1. De quelle sorte de bois est-ce fait?

Q2. Le bois est-il imperméable?

Q3. Avant d’installer, pouvons-nous teindre les pièces en bois d’un couleur de teinture

Q4. Que devons-nous appliquer sur le bois pour garder sa bonne apparence et

Q6. Comment enlever la moisissure du bois de cèdre?






	空白页面



